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Цели: закреплять у детей знания о признаках осени; закреплять умения 
составления аппликации, учить аккуратно работать с клеем; воспитывать интерес 
к содержанию аппликации.
 

В гости к детям пришла кукла Катя с корзиной. Ребята последовательно 
доставали предметы из корзинки и называли их: желтые листочки, овощи, 
фрукты, «дождик». Дети подвели итог, что все эти предметы являются 
признаками осени. 

Ребята активно вступили в диалог с
знают приметы осени, а также, какими красками осень окрашивает листву 
деревьев. 

После занимательной беседы, мы с ребятами поиграли в веселую подвижно
коммуникативную игру «Осень спросили». Детям очень понравилась эт
мы с детьми решили сделать подарок кукле Кате: составить аппликацию на 
осеннюю тему. 

Ребята с удовольствием принялись за работу. Они составили аппликацию из 
предоставленных им заготовок: корзинка и яблоки. По ок
аппликацию: дорисовали «веточки» у яблок. 

У ребят получились очень интересные и оригинальные 
наполненные осенними яблочками
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закреплять у детей знания о признаках осени; закреплять умения 
составления аппликации, учить аккуратно работать с клеем; воспитывать интерес 
к содержанию аппликации. 

Ход НОД: 
гости к детям пришла кукла Катя с корзиной. Ребята последовательно 

доставали предметы из корзинки и называли их: желтые листочки, овощи, 
фрукты, «дождик». Дети подвели итог, что все эти предметы являются 

Ребята активно вступили в диалог с воспитателем, и рассказали, о том какие 
знают приметы осени, а также, какими красками осень окрашивает листву 

После занимательной беседы, мы с ребятами поиграли в веселую подвижно
коммуникативную игру «Осень спросили». Детям очень понравилась эт
мы с детьми решили сделать подарок кукле Кате: составить аппликацию на 

Ребята с удовольствием принялись за работу. Они составили аппликацию из 
предоставленных им заготовок: корзинка и яблоки. По окончании дополнили 

«веточки» у яблок.  
У ребят получились очень интересные и оригинальные корзинки, 

наполненные осенними яблочками. 
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гости к детям пришла кукла Катя с корзиной. Ребята последовательно 
доставали предметы из корзинки и называли их: желтые листочки, овощи, 
фрукты, «дождик». Дети подвели итог, что все эти предметы являются 

воспитателем, и рассказали, о том какие 
знают приметы осени, а также, какими красками осень окрашивает листву 

После занимательной беседы, мы с ребятами поиграли в веселую подвижно-
коммуникативную игру «Осень спросили». Детям очень понравилась эта игра. И 
мы с детьми решили сделать подарок кукле Кате: составить аппликацию на 

Ребята с удовольствием принялись за работу. Они составили аппликацию из 
ончании дополнили 

корзинки, 

Шистерова А.А. 
 

 



 

 
 



 
 

 



 
 

 

 


